
 

 

 

沿道店舗アンケート 分析結果 

 

１）実施概要 

・調査期間：3/12（火）～4/1（月） 

・調査方法：FAX または Google フォームによる回答 

・調査対象者：145 件 

・回答数：24 件 

 

 

２）社会実験に対する意見 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

８）2023 年度のまちストで気になったこと・トラブル等がありましたら教えてください 

 

なし（６件） 

ゴミが多くなる 

枠外使用、違法駐車 

まちストと関係があるかどうか確認不足で申し訳ございませんが、定期的に通りの前をパレードのような形で行列

ができることがあります。 

接客業のため通りの音楽の音が大きいと、お客様とのお話が聞こえづらく自動ドアにしていますが 

パレードとなると他の方の通行がしづらくお店の前に人が溜まり入られたいお客様が入れないケースがありまし

た。 

 

 



 

３）店舗前の沿道空間使用に対する意見 

 

 

 

９）「使いたい」を選択された方にお聞きします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

９）「興味はあるが難しい」「使いたいと思わない」を選択した方へお聞きします 

 

 

 

４）歩行者空間が広がる無電柱か事業完了後に向けたまちづくりに対する意見 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 


